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Разговор с Богом

Шесть раз я пытался покончить с собой. Шесть раз я безнадежно пытался оборвать свою никчемную жизнь и вот на кону уже седьмая попытка. Кто-то спросит меня: «Зачем?». И я отвечу:


-Я хочу видеть Бога!


-Зачем же так?


-Все потому, что у меня для него есть разговор…


И так, седьмая попытка. Я стою у канализационной системы на окраине города посреди прекрасных голубых гор. Вдыхаю свежий, богатый весенними запахами горный воздух, а над головой пролетают облака. Вот она моя погибель, перед глазами на уровне одной руки, одного шага бурлящий ужасом водоворот. Мне совершенно не хочется этого делать, но другого способа я просто не вижу. Я хочу увидеть Бога, а ждать я уже не в силах!  От предстоящего поступка все тело стало колотить, пульс эхом отозвался в виске. Глядя на пенящуюся воду, вспомнился мой первый раз. Тогда, начитавшись классиков, сейчас даже как-то смешно вспоминать, я дождался очередного скучного   вечера, набрал в ванну воды. Погрузился в теплую и нежную приветливую ванну. Подтянул удлинитель ближе к себе, воткнул в него фен для сушки волос. И полный наслаждения и предвкушения будущей встречи с Ним я подбросил в воздух  электрический прибор, сильно зажмурив  свои глаза. Через мгновение я услышал, как фен с электрическим треском плюхнулся в воду. В этот момент мое тело передернуло от электрического тока, и вдруг все закончилось.

Я приоткрыл глаза. И темнота! Моя душа запела от счастья. Наконец, все закончилось! Наконец, закончились все мои страдания! И тут глаза привыкли к темноте, и я увидел свою квартиру, погруженную во мрак. Увидел ванну, свои руки, свои ноги, сгоревший фен, что плавал в ногах. Все было на месте и никакого туннеля с божественным светом в конце. Я все-таки остался жив. И что в итоге? По глупости спалил свой фен, а мой фокус с фейерверком еще и выбил все пробки в квартире. Точнее сказать, из-за выбитых пробок я так и остался ни с чем. Но я - человек смышленый, и поэтому, сделав работу над ошибками,  через месяц подготовил уже новый план. На этот раз, расчет был идеальным, по крайней мере, на тот момент я думал именно так. Я выбрал для плана идеальную многоэтажку, добыл копию ключа от чердака. За день до этого я потратил все свои честно заработанные деньги в дорогущем бутике. Из денег осталось только на чашечку кофе в местном кафе, которые я с огромным удовольствием потратил. Денег ведь с собой не унесешь в могилу. Да и я хотел умереть все-таки красиво! Поставить огромный восклицательный знак на моей незначимой жизни. И так, я стоял тогда посреди крыши. Я не видел, насколько там было высоко. Только голуби вокруг и обгаженный этими прелестными созданиями пол. Высоко в небе появлялась полоска, оставляемая летящим куда-то самолетом. Как же красиво отражалось солнце от его зеркально-белого корпуса! На секунду я чуть не отказался от надуманного. 

-Нет! Это нужно сделать! – и я разбежался.


Вот смеху то было! Но не буду спешить и расскажу все по порядку. Разбежался я красиво! Такого лебедя, ни один балетмейстер в мире не смог бы повторить. Раз прыжок, и взмах руками, два прыжок, еще взмах руками. Только мне осталось сделать последний затяжной прыжок, чтобы с ощущением свободы оторваться от мирской суеты, как вдруг из-под крыши взлетела огромная стая голубей. От неожиданности я споткнулся, перекосился, падая, стукнулся локтем об угол крыши. Сорвался вниз, конечно, не по плану. Пролетев всего лишь один этаж, зацепился штаниной за торчащую из стены дома металлическую штуковину. 

-Да… весело… - подумал я тогда, повиснув вверх тормашками. 

Оставалось одно, чтобы довести дело до конца. Это попытаться расстегнуть ширинку и выскользнуть из своих новенький дорогущих штанов. 

-Нет! - Тут же пронеслось у меня в голове, - Это что получается, я деньги потратил впустую? Да и полуголым лежать на асфальте, меня как-то совсем не вдохновило. И я твердо решил для себя, что сделаю третью попытку более продуманной. И тогда у меня все получиться, обязательно получиться! Но, а до третьей моей попытки, как неприятно об этом говорить, мне пришлось выслушивать насмешки людей по поводу моей неудавшейся второй попытки. Как назло в этот день не произошло в мире ничего интересного, и в связи с этим местные газетчики расписали мою историю во всей красе. Я был в трауре: деньги я все потратил, на еду даже не осталось, и вдобавок оказался опозоренным на весь город. Жизнь стала изживающе прекрасной.
Не прошло и двух месяцев, как вдруг, в интернете я нахожу новый способ: гуманный, с газом! Все было весьма просто. Надо было открыть газовую печь, понятное дело, не зажигая самого газа. Затем надо было лечь спать. По убедительным заверениям автора статьи, на утро я должен был не проснуться. Особенно, если перед этим делом напиться. Черт бы побрал этого автора! Я же не знал, что просто «напиться» - это не то же самое, что «напиться пива»! Не выпуская из рук распечатанной мною инструкции, я выполнил все указания с точностью до пункта. Счастливый, в ожидании сокровенного чуда я лег спать. 
В два часа ночи я проснулся от огромного желания освободить свой мочевой пузырь от адской муки. Вокруг изрядно попахивало газом, и я, корчась от запаха, медленно, но верно дошел до туалета. Закрыл дверь на засов, брызнул освежителем воздуха и принялся за дело. Неожиданно для себя я услышал в комнатах своей квартиры мужские голоса:

-А ты говорил, он дома!

-Значит свалил.

-Глядеть в оба надо было, лошара! – недовольно матюгнулся первый, - нам лучше, на этот раз без жмуриков обойдемся. На суде рыдать меньше будешь. 

-Не каркай, - огрызнулся второй, и тут он почуял странный запах – Чуешь?

-Дерьмом каким-то воняет… 
-Я свет включу, - молодой лысоватый мужчина, крадучись, подошел к стене и нажал на переключатель. Ток тут же устремился по проводам. Сначала по стене, затем по потолку и к лампочке. 
Сколько раз я давал себе зарок, что вкручу ее посильнее, но уже целых два месяца в патроне продолжало неизменно искрить при включении. В этот раз произошло то же самое: маленькая искорка проскользнула между лампой и контактом. Вот только последствия оказались, на сей раз, невероятно разрушительными. Газ, что наполнил за ночь комнаты, тут же детонировал. Языки пламени скользнули по коридорам, разрывая все на своем пути. Дверь в туалет с силой дернуло, но взрыв ее нисколько не повредил. Огонь, на мое счастье, внутрь не проник. Но взамен ему под дверь стал просачиваться дым. Для меня оставалось два варианта: открыть дверь и сквозь горящую мебель и дым прорываться к выходу, одним словом сгореть, не добежавши, или оставаться здесь, и ждать участи быть отравленным угарным газом. Выбор был жестоким и казался безвыходным! За дверью, наконец, стихли крики не убитого взрывом вора. Что же делать? И тут пришла идея.
Через некоторое время в горящую квартиру ворвались пожарные, поливая огонь пеной. Я стал стучать со своей стороны в дверь, чтобы меня заметили. В это время я прижимался лицом к вентиляционному отверстию на потолке, жадно глотая порции свежего воздуха. Воздуховод я прикрывал снятой с себя пижамой, чтобы ограничить доступ к нему со стороны удушающего газа. Хотя уже и там чувствовался привкус гари. Вскоре я услышал треск деревянной двери. Пожарные топором выломали дверь в туалет, блистая своим серебряным одеянием,  натянули мне на лицо кислородную маску и вывели из сгоревшей квартиры. Те черные обгоревшие фигуры, что лежали у меня в коридоре, как я узнал позже от участкового, оказались разыскиваемыми преступниками. За ними тянулась череда кровавых ограблений. Так что моя неудачная третья попытка, оказалась удачной для наших доблестных сыщиков. После долгих и изнурительных объяснений люди в погонах от меня все же отстали. Видимо, нахлынувшая на них радость растопила лед в их строгих сердцах. И я стал готовиться к четвертой попытке.
-Как же это осуществить? – задавал каждую ночь я себе вопрос, смотря на голые страшные стены чуждой мне квартиры. Свою квартиру мне пришлось на время оставить. Прошу прощения у своих соседей за мой необдуманный поступок. Надеюсь, они меня простят. Запах гари в моей сгоревшей квартире был просто невыносим, поэтому я снял на окраине города небольшую комнату, в которой и поселился. И снова следующий день стал похож на предыдущий.

Однажды, я стоял у перекрестка в ожидании сигнала светофора. По-моему,  в тот день я возвращался с работы. Тогда меня осенило! Вот оно! То, что мне нужно! Идея возникла в голове совсем неожиданно, даже спонтанно. Я заметил несущийся  в направлении меня поток машин. Вот же чудо! Удар, я уверен, будет очень сильный. И настолько сильный, что я даже не замечу, как погибну.… Погибну. Все правильно, я не оговорился, именно, «погибну»! Ведь я умру, как герой, ибо мои слова - есть правда. Я буду говорить с Ним! И так, попытка номер четыре. Пешеходный светофор по-злодейски подмигнул мне своим красным глазом. Ничего, ничего, улыбайся двуглазый монстр! Ведь я тоже собираюсь посмеяться, но только тогда, когда придет мое время. 
Я сделал первый шаг. Потом второй, в мир, где нет места человеческой живучести. В ответ, дорога встретила меня безумством движения измученных, обозленных машин. В эти секунды я слышал дикий рев проносящихся моторов, свист тормозящих шин. Именно, слышал, так как у меня не хватило сил открыть глаза и взглянуть своей смерти в лицо. Разок меня все-таки зацепило боковым зеркалом одной из иномарок, но этим все и ограничилось. Жаль. Мне было обидно, что каждый мой новый шаг оставался незамеченным. Люди, что стояли со мной на светофоре ни разу не крикнули мне вслед. Они не пытались меня остановить!  Они только и делали, что снимали мой героический поступок на свои телефоны. Я точно знаю. И это я ради них собираюсь жертвовать собой? Ради них?  Ради этих гогочущих «зомби», смеющихся от своей собственной тупости? Если не для них, то для кого? Для себя? Да, для себя!
-Ты что, охренел совсем? – услышал я за спиной грозный голос, и тут последовал удар по голове, - Ты что творишь? 

От удара в голове у меня зазвенело. Я опустился на колено.

-А ну вставай! Нажрался сволочь? – инспектор взял меня за шкирку и силой запихнул в машину ДПС. И мы тронулись. 

Нет, меня в тот день сотрудники ДПС больше не били. Отделался я шишкой на затылке и всего-то. Они сразу поняли, что я трезвый, как стеклышко. Видимо, поэтому решили прекратить с рукоприкладством. Правда, когда отпускали, тот здоровый меня предупредил, что в следующий раз ноги поотрывает за подобное правонарушение. Не, он еще много чего наобещал за такое поведение на дорогах, только мне страшно даже вспоминать… 
Моя следующая пятая попытка… Что-то не могу вспомнить. Толи память отшибло после того раза, толи попытки вовсе и не было? Нет, все же была попытка! Припомнил, тогда я наглотался от безысходности таблеток, всего того, что нашел в своей старой аптечке. Наверно, таблетки оказались просроченными, так как результат оказался совсем не тот, который я задумал. Хотя и съеденный, чтоб наверняка, собачий корм пса Гришки, мог тоже послужить этому причиной. Меня неделю полоскало! В туалет бегал я через каждых две минуты. Я думал, что попал в Ад. Господи, как было некомфортно и до истерики противно! Я считал, что весь мир сочувствует мне в эти дни, и был неприятно удивлен, когда это оказалось не так. Счастлив был соседский пес Гришка. Он так и глядел на меня своими блестящими глазами, ухмыляясь вдогонку:
-Так тебе и надо! Вот так вот! Нечего было съедать мой собачий завтрак! Гав! Гав! - Какой же он жестокий, этот песик! Маленький щупленький, а такой злорадный. 
И снова я не смог себя убить. Оставалось надеяться, что следующий рывок к своей цели, будет обязательно действенным. Шестая попытка. Шесть, шесть, шесть! Как много люди говорят об этом магическом числе. Число зверя! Не уж-то его составная часть не имеет той же силы? Или я вновь столкнулся с глупой выдумкой неизвестного мне психа-фантаста? Да так и есть! Ведь число шесть не означает разрушение и хаос, а олицетворяет всего лишь человеческую трусость! Именно на шестой попытке моя трусость завладела мной окончательно. В тот раз я решился вскрыть себе лезвием вены. Моей мужской смелости хватило ровно только на замах. Рука зависла в таком положении намертво, будто кто-то схватил мою руку и не отпускал. Наконец, ко мне пришло чувство реальности, и я в страхе откинул лезвие в сторону. Меня затрясло. Как я мог себе позволить даже мысль о том, что металлом пройдусь по телу? Я был в ярости на самого себя. Вот таким смельчаком я оказался. Я строго для себя решил в тот момент, что седьмая попытка окажется последней. 
И вот я стою среди наших красивых гор перед бурлящим потоком воды, что уносится во всем своем могуществе в бездну заброшенной шахты:

-Не уж-то ты боишься встретиться со мной лицом к лицу, Господи! Не уж-то ты такой же трус, как и я? – обратился я к Богу, стоя посреди гор у сточной трубы. 

-Я тебе сейчас дам Бога! – услышал я позади грубый голос. Я обернулся и увидел идущего ко мне человека в форме. От неожиданности я сделал шаг назад, и тут небо стало падать мне под ноги, такое голубое, с легкими нежными облаками. Похоже, у меня получилось. Человек в форме кинулся ко мне, но было уже поздно. Я упал в бушующий поток воды, уносящийся в глубину бездонной шахты. В свое время я сделал столько попыток умереть, а тут просто случайно споткнулся. Ирония глупой жизни. Упал я на выдохе, поэтому вода оказалась в легких намного быстрее, чем ожидало сознание. Да и поток сжал грудь будто тисками. Но убило меня не это! Секунда, и поток сломал мне хребет, затем всей своей мощью, словно яблоко на терке, протащил головой по бетонной стенке шахты. 
Я бы так и летел со своим изуродованным телом вниз, если бы не этот синеватый куб. Мой новый синий друг молнией скользнул между мной и тем, что неслось в потоке воды. Он носился, как угорелый, обрывая последние белые нити, что связывали меня и мою старую жизнь. С разрывом последней струны я остановился и повис, будто в невесомости. Последний раз я посмотрел на самого себя, ускользающего вглубь огромной бетонной трубы.  
-Как жаль, что я не увижу тебя никогда. - Наверно, теперь я должен был погрязнуть в ужасе перед неизвестностью. Я старался прислушаться к голосу изнутри. Но ничего! Ни страха, ни голоса, который всегда подсказывает нам, что чувствовать, что делать. Пустота, одна лишь пустота.
-Ищешь меня? – обратился ко мне вдруг куб, и поменял свой цвет на розовый, - Не жди мой голос изнутри. Сосуд твой пуст, покинул ты его. Теперь мы говорим, как равные.

-Не уж-то ты и есть Бог?

-Возможно. Но судя по твоим мыслям, тебе нужен не я. Я - твой проводник.

-Я хочу видеть Бога, мне надо ему все сказать, если ты проводник, значит, приведешь меня к нему!

-Хорошо, - куб потянул меня за собой. Сначала он летел молча, а потом не выдержал.

-Шесть раз я тебя уводил от Покидания, - начал речь куб, ведя меня за собой ввысь, - Ты ведь не созрел, не до конца расцвел, понимаешь? Тебе рано было покидать свой сосуд. Зачем?
-Чтобы поговорить с Ним от имени человечества!

Куб потускнел после моих слов, потеряв на миг свечение. Я подумал, что потерял его, обидев своими словами. Но он вдруг светлячком вновь замерцал впереди. На этот раз, окутавшись в бледно желтое сияние.

-Я думаю, ты сможешь пройти точку, я покажу ему все твои добрые дела. И ты обязательно ее пройдешь! – вдруг оживился куб.

-Я попрошусь в Ад! – огрызнулся я.

-Зачем? – замерцал кубик.

-Назло ему!

-Что ты говоришь, опомнись. Ты посмотри на себя, твое лицо блистает  только добрыми поступками! Смотри же! – куб отразился зеркалами, погрузив меня в свою шестигранную сущность.
И я увидел себя. В отражении шести зеркальных стен я увидел белый шар, что светился словно солнце. Лучи светящейся сферы сплетались в поступки совершенные когда-то мною. И в них было так много доброго и заботливого, после чего мне еще больше захотелось Его увидеть.

-Веди же меня скорее к Нему! – завопил я ртом, которого у меня теперь нет, умываясь слезами, которые могли бы быть у меня. В своем желании я стал лишь ярче.

-Но мы уже на месте, - произнес куб и выпустил меня из себя.
Я вылетел пулей из его границ. Но кружась в своем сферическом обличии, так и не увидел седовласого старца. Лишь множество таких же сфер, как и я, заполнило мои ощущения. Кое-где проносились вереницей блестящие кубы, точь-в-точь похожие на тот, что привел меня сюда. Да и невидная блеклая треугольная призма посреди этой каши душ, а вот старика не было.   

-Иди ко мне! - пронеслось громом сквозь меня. И меня вдруг магнитом потянуло к треугольным граням блеклой вращающейся призмы.
-Ты Бог? – неуверенно обратился я к ней. 

На мои слова призма во всем своем треугольном обличии вспыхнула ослепительным светом. Сквозь белые лучи я заметил, что призма в метаморфозе своего движения принимала форму всех нас: то явилась моим чувствам кубом, то при вращении, стала сферой. Оно рождало формы! Если не Оно Бог, то что же?
-Я знаю, для чего ты пришел, но я хочу знать это от тебя, - громовой голос тяжестью окутал мои формы. И тут вмешался мой перламутровый куб:
-Взгляни на его поверхность, оцени его поступки!
И тут же лучи света, коснувшись моего существа, воспылали еще ярче.

-Ты вырастил, а значит, и оберегал достойного, - громом разнесся голос, - хотя это твой первый, восхищаюсь тобой молодой проводник!

И тут я понял для себя, что куб, он же проводник и  есть мой ангел. Тот ангел, которого  мы называем хранителем, тот ангел, который нам помогает в трудную минуту, и тот, кто спасает нас ровно шесть раз от смерти. Тот, кто спасал меня ровно шесть раз от смерти! Мне стало его жалко, но как же тогда те люди, ради которых я прошел весь этот самоубийственный путь? И тогда я воспылал:
-Я пришел тебе сказать! – Я засветился пламенем тысяч солнц, - Я ненавижу тебя! Ненавижу за созданный тобою мир!

И вдруг призма погасла, теперь уже слегка поблескивая, она продолжала вращаться вокруг своей оси. Теперь уже мои лучи обволакивали ее форму треугольных граней.
-Я ненавижу тебя за созданный тобою мир! Ты слышишь меня! Как мог ты создать, такое злое, алчное, подкупное, грубое, жестокое и безжалостное творение! Господи, я бы еще раз бы себя убил за то, что такое говорю тебе, но теперь у меня нет рук, чтобы этого сделать… Я ненавижу созданный тобою мир! Почему же ты меня наделил совестью и желанием правды, зная, что я в твоем мире укутанным ложью и невежеством не выживу с таким тяжеленным даром! За что ты меня так наказал? За что?

Я рыдал, но слез не было. Я стучал руками о пол, но рук, как и пола, так же не было. 

-Я хочу в Ад… Моя совесть и жажда справедливости, после сказанных мною слов,  гонят меня в пасть Адскому пламени. Я поступил нечестно, осудив тебя. Надеюсь, ты меня простишь, за то, что я  тебя ненавижу.

-Все созданы одинаково, нет кого-то лучше, а кого-то хуже, - наконец, облегчением для меня раздался громовой голос, - каждый создает себя сам. Твоя совесть и есть твое истинное решение, то, что зовется истинной свободой, то, что невозможно внушить или подарить. Это не мой дар, это твой выбор… Я ставлю точку, ведь я люблю тебя в независимости от сказанных тобою слов. 

Внутри призмы появилась точка. Она стала впитывать весь свет порождаемый пришедшей сюда сферой. Вскоре она впитала все добро, что несла эта неуспокоенная душа, и так же засветилась солнцем. Проход в рай уже звал войти в себя, но последний поступок совершенный этим человеком черной лентой опоясал этот свет, на корню превратив его во мрак. Ведь нет страшнее греха, чем самоубийство. Чернота  лавиной вырвалась из точки, беспощадная, всепоглощающая. Тьма словно спрут раскинула свои щупальца. Еще секунда, и она затянула неуспокоенную душу человека, который шесть раз пытался попасть к Богу на разговор.  Следующей жертвой стал куб, что на седьмой раз не смог остановить этого человека.
Вокруг темнота, и только где-то вдали мерцает божественный свет.

-Я у ворот рая? – спросила душа у своего ангела.

Но синеватый куб в ответ промолчал и безмолвно повел мерцающий шар к свету.

-Это не честно! – завопила душа, - Это не правильно! Я и в Рай? Я недостоин этого…

-В Рай? Я не думал, что твой последний поступок жизни, сможет затмить все то, добро, что ты делал, - вдруг отозвался куб, но будто как-то  невзначай, - как странно…

-Так я в Аду?

-Угу… - будто вздохнул куб.

И тут душа успокоилась от ощущения того, что она сама себя наказала. Вдруг окружающий мрак стал отходить. Стали проясняться очертания стен, коридоров и даже стало казаться, будто люди ходят по этим коридорам. Самое интересное, что туннель к заветному свету на самом деле оказался не таким длинным. В конце своего пути он венчался дверью.
-Это люди? – спросила душа, растерянно оглядываясь по сторонам.

-Угу… - будто вздохнув, промычал сиреневый куб, ведя за собой сферу.

- Ты меня ведешь в мир, из которого я ушел?
Но в этот раз душа самоубийцы не услышала в ответ даже поднадоевшее «угу».

-Не уж то мой мир и есть Ад? Нет, этого не может быть, хотя и объясняет многое! Нет! Я не вернусь туда!!! Лучше в другой Ад, где огонь, пламя, но только не туда!
В этот миг шар и серый куб пронеслись сквозь дверь. Еще миг и они уже посреди комнаты, в которой суетятся люди в белых халатах. На время душа забыла свой страх и впечатленная происходящим подлетела ближе.

-Меня что-то тянет туда! Что там? – шар устремился к суетящимся над чем-то людям. Он прошел сквозь тело очередной медсестры, гадая, что же там такое происходит. И когда перед ним возникла молодая девушка, что в страданиях корчилась от боли. Он все понял.

-А-а! – прокричал шар, не отрывая взгляда от роженицы.

-А-а-а-а-а – и вновь раздался крик неуспокоенной души, плавно переходя в детский плач, - У-а-а, у-а-а.

-Поздравляю, у Вас родилась, девочка, - произнесла акушерка молодой маме, протянув ребенка ближе. И лицо девушки вмиг наполнилось счастьем. Боль и радость – рецепт коктейля новой жизни. 
-Пусть ее берегут ангелы… - произнесла, пожившая свои годы медсестра, принявшая ребенка из рук акушерки.

-Так точно. Буду охранять и беречь, - будто вздохнув, произнес куб, и поплелся следом за новорожденной, - Ну чего плачешь? Меня боишься? Уже не узнаешь? Так сильно кричал, что меня позабыл? Не бойся, в этот раз точно прорвемся… 

